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Na préci Ize ocenit {silné strénky):
- Dopad a pfinos projektu pro Komunikaéni agenturu
- Zapojeni respondentl — témér polovina viech zapsanych student(
- Aktivni zajem o ekonomiku projekti, zefektivnéni fungovani KOMAGu
- Zpracovani a uplatnéni ekonomického manualu
Vyhrady, pfipominky a ndméty k praci (slabé stranky):

- uvitala bych vteoretické &asti préce v&tdi zaméfeni na ekonomické aspekty
projektového Fizeni, trendy, piehledy nastroji a aktivit

- vpraktické ¢asti by bylo dobré odkazovat se konkrétnim knihdm projektl a
podloZenym informacim, analyza knih projektu plsobi spiSe subjektivni interpretaci a
nejsou pfedem urcena kritéria hodnoceni a procesy analyzy a jejiho vyhodnoceni

- gramatickeé chyby a preklepy, obfasné nejednotné formatovani

Otézky k obhajobé:

e Jakym zplisobem planujete efektivné diseminovat vysledky vwzkumu a vami zpracovana
doporuceni?

e Jakym zplsobem miZe vedeni KOMAGuU, UMK, fakulta & univerzita pfispét k jasndjsi
komunikaci el\onomlckych pravidel, pripadné k mezifakultni spoluprici a jejimu
zefektivnéni?

Kontrola plagidtorstvi byla negativni — systém nasel shodu 0 %.
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